



Ciudad de la Costa, 6 de junio de 2019

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 226/2019 ACTA Nº 17/2019

VISTO: La solicitud de la Sra Gabriela Aguilar del Centro Power Mix Yoga & Fitness y escuela Internacional de Yoga Inbound de apoyo para realizar una actividad con motivo del Día Internacional del Yoga el 23 de junio.

CONSIDERANDO: Que habiéndose tratado en la Sesión Ordinaria Nº 17 del 6 de junio de 2019. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA: RESUELVE:

- 1. APOYAR EL EVENTO A REALIZAR POR PARTE DE LA SRA GABRIELA AGUILAR EL 23 DE JUNIO CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DEL YOGA CON: EL USO DEL HALL DEL CENTRO CÍVICO, UNA PANTALLA Y EL AUDIO CON QUE CUENTA EL MUNICIPIO.
- 2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFIQUESE.

3. COMUNIQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHIVESE.

BEATRIZ BALPAD CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COST.

SHOA DELGADO

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

MUNICIPIO CIUTAD DE LA COSTA

GUSTAVO SILVA CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL

MINICIPIO CIUDAD DE LA COSTA